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K I V O N A T  

 

Rakamaz Város Képviselő-testülete 2026. február 26. napján megtartott ülésének 

jegyzőkönyvéből 

 

Rakamaz Város Önkormányzatának 

28/2026. (II.26.) KT. 

h a t á r o z a t a  

a Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői beosztás 

ellátására pályázat kiírása  

 

A Képviselő-testület 

 

1.) A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 

szóló 1997. évi CXL. törvény 94. § (3) bekezdése, valamint a kulturális 

intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, 

az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális 

tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X.30.) EMMI rendelet alapján a 

Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető (igazgató) 

beosztás ellátására vonatkozó pályázati felhívását az alábbiak szerint határozza 

meg: 

 

Rakamaz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (4465 Rakamaz, Szent 

István út 116.) pályázatot hirdet a Rakamazi Városi Művelődési Központ és 

Könyvtár intézményvezető (igazgató) beosztás ellátására. 

 

A meghirdetett álláshely: 

a) munkáltató (neve, címe): Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár 

4465 Rakamaz, Szent István út 116. 

b) beosztás: intézményvezető (igazgató) 

c) betöltendő munkakör: művelődésszervező/közművelődési szakember vagy 

könyvtáros, igazgatói megbízással 

 

A vezetői megbízás időtartama: 5 évre, 2026. május 20-tól 2031. május 19-ig 

terjedő időre történik. 

 

A munkavégzés helye: 4465 Rakamaz, Szent István út 174. 

 



 

A beosztáshoz tartozó és a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:  

A nyertes pályázó a Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár 

egyszemélyi felelős vezetője. A jogszabályokban, a helyi közművelődési 

rendeletben, az intézmény Alapító Okiratában és a Szervezeti és Működési 

Szabályzatában meghatározottak szerint felelős az intézmény költségvetési 

gazdálkodásáért, a szakszerű és törvényszerű működtetéséért, a közművelődési 

alapszolgáltatások biztosításáért. 

 

Munkabér és juttatások: 

Az alapbérre, a vezetői pótlékra és az egyéb juttatások megállapítására a munka 

törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény és egyéb kapcsolódó jogszabályok 

rendelkezései az irányadók. 

 

Pályázati feltételek: 

- a Pályázó rendelkezik a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről 

és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának 

rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 

39/2020. (X.30.) EMMI rendelet (továbbiakban: EMMI rendelet) 1. 

mellékletének 9. pontja szerinti felsőfokú végzettség és közművelődési 

szakképzettség, vagy nem szakirányú felsőfokú végzettség és felsőfokú 

szakirányú szakképesítéssel,  

- előírt végzettségének megfelelő feladatkörben legalább 5 év szakmai tapasztalat, 

- az EMMI rendelet 4. §-ának (1) bekezdésében meghatározott államháztartási és 

vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 órás képzés eredményes elvégzésének 

okirattal történő igazolása, vagy a pályázó nyilatkozata arról, hogy a 

államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó képzést a vezetői megbízását 

követő 2 éven belül elvégzi, és az azt igazoló okiratot határidőben bemutatja 

munkáltatónak, 

- a Pályázó hatósági bizonyítvánnyal történő igazolása arra vonatkozóan, hogy 

büntetlen előéletű, továbbá, hogy nem áll büntetőeljárás hatálya alatt, és a 

betöltendő munkakör ellátásához vele szemben nem áll fenn a tevékenység 

folytatását kizáró foglalkoztatástól való eltiltás, 

- vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása a kinevezést követően, 

- az adott intézményben közművelődési szakember vagy könyvtáros munkakörben 

fennálló, határozatlan idejű, teljes munkaidőre szóló alkalmazás vagy a 

megbízással egyidejűleg közművelődési szakember, művelődésszervező, vagy 

könyvtáros munkakörben történő, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló 

alkalmazás,  

- cselekvőképesség, 

- magyar állampolgárság. 

 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 

- pályázó fényképes szakmai önéletrajza, 

- az intézmény vezetésére vonatkozó részletes, szakmai és vezetői program a 

szakmai helyzetelemzésre és gazdálkodásra épülő fejlesztési elképzelések, 



- iskolai végzettséget, szakképzettséget tanúsító okiratok másolata, 

- a szakmai gyakorlatot igazoló dokumentumok másolata, 

- az államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó képzés elvégzését igazoló 

tanúsítvány másolata, vagy az elvégzéséről szóló szándéknyilatkozat, 

- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, amely tartalmazza, hogy 

büntetlen előéletű, nem áll büntetőeljárás hatálya alatt, valamint, hogy a 

betöltendő munkakör ellátásához szükséges tevékenység folytatását kizáró 

foglalkozástól eltiltás hatálya alatt nem áll, 

- a pályázó adatkezelési nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagot a pályázat 

elbírálásában részt vevők megismerhetik, és a pályázati anyagában foglalt 

személyes adatainak pályázati eljárásban összefüggésben szükséges kezeléséhez 

hozzájárul, 

- a pályázó arról szóló nyilatkozata, hogy a Képviselő-testület illetékes bizottsága, 

valamint a képviselő-testületi ülés nyilvánosságához hozzájárul-e, vagy nem. 

- nyilatkozat vagyonnyilatkozat tételéről pályázati nyertesség esetére. 

 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 

- vezetői gyakorlat, legalább 5 év feletti hasonló munkakörben szerzett vezetői 

gyakorlat, 

- helyismeret, a település hagyományainak, közösségeinek ismerete. 

 

A megbízás kezdő időpontja: 2026. május 20. 

 

A pályázat benyújtási határideje: 2026. április 23. 

 

A pályázat benyújtásának módja:  

A pályázatot lezárt borítékban írásban kell benyújtani. 

 

A pályázatot postai úton Rakamaz Város Önkormányzata címére (4465 Rakamaz, 

Szent István út 116.) kell megküldeni. Kérjük, a borítékon tüntessék fel a beosztás 

megnevezését: „Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgató”. 

 

A pályázat elbírálásának módja, rendje: 

A pályázatot a pályázati határidő lejártát követő harminc napon belül a munkáltatói 

jogkör gyakorlója által létrehozott – a kulturális intézmény alapfeladatait érintően 

szakértelemmel rendelkező tagokból álló – bizottság (továbbiakban: Bizottság) 

hallgatja meg. A pályázat elbírálására jogosult Rakamaz Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete, aki a Bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve dönt. 

 

A pályázatok elbírálása: 

A pályázatok elbírálására a véleményezési határidő lejártát követő képviselő-

testületi ülésen kerül sor legkésőbb 2026. május 15. napjáig. 

 

Rakamaz Város Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a jogát, hogy a 

pályázati kiírást visszavonja, vagy a pályázati eljárást eredménytelennek 

nyilvánítsa. 



 

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: 

Az intézményvezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval 

foglalkoztatotti jogviszonyban (munkaviszonyban) áll, vagy a megbízással 

egyidejűleg a munkakörbe kinevezhető. A magasabb vezetői megbízás feltétele, 

hogy a nyertes személy a kinevezés szerinti munkaköre mellett látja el a magasabb 

vezetői beosztásból eredő feladatait. A foglalkoztatotti jogviszony határozatlan 

időre szól, próbaidő kikötésével. A nyertes személy által betöltendő, kinevezés 

szerinti munkaköre az iskolai végzettsége és az EMMI rendelet 1. melléklete 

alapján kerül meghatározásra.  

 

A pályázó személyes adatainak kezelése: 

A személyes adatok kezelője: Rakamaz Város Önkormányzata. 

Az adatkezelés célja: a tisztségre megfelelő pályázó kiválasztása. 

 

Az adatkezelés időtartama: a sikeres pályázó kiválasztását követő 8. munkanapig, 

ezt követően a sikertelen pályázati anyagok visszaküldésre kerülnek. 

A személyes adatokat megismerő személyek köre: a pályázati kiírás technikai 

megvalósításában közreműködő köztisztviselők, valamint a pályázatról döntő 

személyek.  

Egyéb tájékoztatás: a pályázó kifejezett nyilatkozatában visszavonhatja pályázatát, 

kérheti személyes adatai törlését, megtekintheti a részletes adatkezelési 

tájékoztatót. 

 

A pályázat iránt érdeklődők a pályázatok elkészítéséhez szükséges tájékoztatást, 

valamint az intézmény megismerésére irányuló igényüket kérhetik. 

 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Bodnár László 

polgármester nyújt a (42) 570-700 telefonszámon. 

 

 

2.) Megbízza a jegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás – a kormányzati 

személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán, a fenntartó, 

valamint a kulturális intézmény honlapján történő – közzétételéről. 

 

      Felelős: Dr. Kóder László jegyző 

      Határidő: azonnal 

 

 

Bodnár László sk.     Dr. Kóder László sk. 

                        polgármester              jegyző 

 

 

A kivonat hiteles: 

Rakamaz, 2026. március 10. 
 
 


